

## Памятка

### Как выбрать школьную одежду?

При выборе школьной одежды для ребёнка важно помнить, что он будет проводить в ней много времени. Неправильно подобранный костюм или его низкое качество могут привести к дискомфорту и повысят риск развития кожных заболеваний.

### На что обратить внимание:

! Маркировка. На ярлыке должны быть сведения о производителе и составе ткани.

! Состав. Лучше выбирать натуральные ткани: хлопок и лён — для осеннего и весеннего времени, а шерсть и кашемир — для зимы. Не стоит полностью отказываться от синтетики в составе изделия, так как синтетические волокна «держат» форму, увеличивают срок службы ткани и упрощают уход за ней.

! Запах. Неприятный запах может свидетельствовать о содержании в текстильных материалах вредных или даже опасных химических веществ, используемых при окраске ткани.

! Безопасность. Гарантией безопасности школьной одежды для здоровья ребёнка служат декларация о соответствии на изделие или сертификат соответствия. Эти документы продавец обязан предъявить покупателю по первому требованию.

! Удобство. Важно правильно подобрать размер, убедиться, что ребёнку удобно в обновке как в сидячем положении, так и при ходьбе.

! Спортивный костюм. Не забудьте о том, что уроки физкультуры требуют дополнительной формы. При выборе спортивного костюма действуют все вышеперечисленные принципы. Однако стоит учитывать, что уроки физкультуры могут проходить как на улице, так и в спортивном зале.

При выборе школьной одежды обязательно ориентируйтесь на предпочтения ребёнка, ведь одежда должна быть не только безопасной и качественной, но и нравиться самому школьнику.

Желаем вам приятных и качественных покупок!